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Удовлетворены ли Вы режимом работы детского сада,
который посещает Ваш ребенок?    

252 ответа

Удовлетворены ли Вы созданными в детском саду условиями,
обеспечивающими безопасность Вашего ребенка? 

252 ответа

  МБДОУ  с. Ракитное 
  «Удовлетворенность услугами
дошкольного образования» Анкета для
родителей (законных представителей)
252 ответа
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Удовлетворены ли Вы качеством питания в детском саду?

252 ответа

Удовлетворены ли Вы материально-техническим
обеспечением детского сада?

252 ответа

Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых
образовательных услуг в детском саду?

252 ответа
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Удовлетворены ли Вы компетентностью педагогических
работников детского сада?

252 ответа

Удовлетворены ли Вы компетентностью администрации
детского сада?

252 ответа

Получаете ли Вы необходимую информацию  о деятельности
детского сада, развитии ребенка от сотрудников детского
сада?

252 ответа
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Удовлетворены ли Вы в целом работой детского сада?

252 ответа

Ваши комментарии о качестве работы учреждения и
предложения по его

совершенствованию: 

25 ответов

Благодарим за сотрудничество!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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МБДОУ  с. Ракитное    «Удовлетворенность услугами дошкольного 

образования» Анкета для родителей (законных представителей)

Ваши комментарии о качестве работы учреждения и предложения по его 

совершенствованию: 

Обустройте детскую площадку, тропинки

Повысить заработную плату сотрудникам детского сада

Всего хорошего...

Территория детского сада в упадке, почти везде отсутствует асфальт, вести в сад 

приходится по грязиНеобходимо установить ключевой- кодовый доступ на все двери садика. 

Установить отвечающую современным требованиям систему доступа в детский 

сад. Необходимо установить безопасный современный забор с калитками на 

ключевом доступе. Необходимо утеплить полы первого этажа и фасад, 

установить дополнительные батареи. Необходимо установить современные 

комплексы на площадках для прогулок. 
Сделайте ремонт в садике, подход к саду, что за территорией, что на территории, 

ступеньки. 

Необходимо обновить детские игровые площадки 

Привести в порядок детскую площадку на улице. Все старое 

Нету асфальта на территории сада.дети не могут нормально гулять

Необходима замена асфальтного покрытия

В целом всѐ устраивает, но хотелось бы заменить асфальтное покрытие на 

территории детского сада.

Все устраивает

Необходимо материально помогать государству

В целом довольна

Мало выделяется финансирование на нужды 

Работу детского сада до 19:00

Обеспечить безопасность детей , сделать забоо , на территории   сада гуляют 

дворовые псы. Обновить детские плащадки и

Поменять руководителя пора уже

Пополнение материально- технической базы, асфальтирование территории

Обеспечить безопасность детей , сделать забоо , на территории   сада гуляют 

дворовые псы. Обновить детские плащадки и

Работу детского сада до 19:00

Необходимо привести в порядок территорию, отремонтировать дорожки, 

оформить участеи для прогулок.

Увеличить время работы детского сада до 19.00 и кормить детей ужином (как в 

городских детских садах) 

Необходимо асфальтирование территории.


